

С НАДЕЖДОЙ НА НОВУЮ ВСТРЕЧУ



Мирнинская сельская библиотека уже более семи лет активно сотрудничает с мобильным комплексом информационно-библиотечного обслуживания (КИБО) областной библиотеки им. Ф.И. Тютчева.

Приезд КИБО — это возможность взять новую литературу и мультимедийные издания из фонда комплекса, заказать нужную книгу, получить ответы на интересующие вопросы, также побывать в литературно-музыкальных гостиных, посвященных писателям, композиторам и книгам-юбилеям. Это и встречи с брянскими поэтами, такими как Елена Леонова. Ученики Мирнинской школы с удовольствием слушали ее стихи, рассказы о том, как рождаются первые строч-

ки, откуда поэт черпает темы для своих стихов, как стать поэтом. А презентации новых книг дают возможность встречи с книгой и желанье ее быстрее прочесть.

Музыкальное сопровождение, дополненное интересными видеосюжетами, профессионализм и артистичность сотрудников превращают каждое мероприятие в театр книги. Недавно в рамках всероссийской акции благотворительности #ЩедрыЙВторник сотрудники КИБО посетили Мирнинский доминтернат для инвалидов и пожилых людей. С жителями этого учреждения библиотекарей связывает давняя дружба. Очередная встреча в литературно-музыкальной гостиной была посвящена 90-летию со дня

рождения выдающегося композитора Александры Пахмутовой. Среди песен-жемчужин, подаренных нам Александрой Николаевной в разные годы, немало таких, которые много десятилетий являются длинными шедеврами музыкального искусства. И как тут не вспомнить о глубоко лиричной, проникновенной, погружающей в воспоминания о прошлом песне «Как молоды мы были», которую спели вместе. В завершение праздника библиотекари КИБО Бондарева Л.Г. и Мартынова Ю.В. организовали чаепитие с пирогами. Общение за чаем — это незабываемые минуты радости, внимания, доброго слова, которые так необходимы пожилым людям.

Жители Мирнинского поселения с благодарностью и нетерпением ожидают каждый приезд библиотеки на колесах, всегда наполненной новыми книгами, добрыми делами и хорошим настроением. КИБО в переводе с японского — «Надежда». Все рады встрече с библиомобилем и с новыми книгами — проводниками в бескрайнем море литературы.

Елена КОВАЛЕВА,
библиотекарь.
КЛЕТНЯНСКИЙ РАЙОН.